

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Електричні станції, мережі та системи» другого магістерського рівня
спеціальності 141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка
Української інженерно-педагогічної академії

Системи енергопостачання промислових підприємств та комунально-побутового сектору є складними технологічними системами, які постійно розвиваються та потребують кваліфікованого обслуговування. Відповідно до цього, в умовах переходу української енергетики на європейські та загальносвітові стандарти, питання підготовки висококваліфікованих кадрів для даної галузі є вкрай актуальним та сучасним.

На даний час на кафедрі фізики, електротехніки та електроенергетики Української інженерно-педагогічної академії провадиться освітня програма «Електричні станції, мережі та системи» спеціальності 141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка. Дана освітня програма гармонійно поєднує базову електротехнічну підготовку з вивченням нових технологій, які провадяться в сучасній енергетичній галузі. Значну частину змісту навчання складає практична підготовка, яка містить фахову та переддипломну практики на провідних електроенергетичних виробництвах та у науково-проектних організаціях.

Структура навчального плану даної освітньої програми в цілому логічна та послідовна, вона відповідає затвердженим стандартам компетентностям та програмним результатам навчання майбутнього фахівця електроенергетичної галузі.

Випускники освітньої програми магістра «Електричні станції, мережі та системи» Української інженерно-педагогічної академії зараз успішно працюють на первинних та керівних посадах нашого виробництва та мають схвальні відгуки від керівництва.

Вважаю, що освітня програма «Електричні станції, мережі і системи» Української інженерно-педагогічної академії є актуальною, якісною та сучасною та її можна рекомендувати для використання при підготовці кваліфікованих фахівців другого магістерського рівня вищої освіти за спеціальністю 141 Електричні станції, мережі та системи.

Начальник Первомайського
району електричних мереж
АТ «Харківобленерго»



О.В.Скльомін